

Zahtjev za moratorij kredita - poslovni subjekt (turizam)

partner..CORONA.moratorij*12M

IDENTIFIKACIJSKI PODACI PODNOSITELJA ZAHTEJVA

Naziv

Mjesto

OIB

MB

RAZLOG ZA TRAŽENJE MORATORIJA

Djelatnost iz koje ostvarujete prihode:

- hoteli apartmani i sobe kampovi ostali smještaj
 restorani kafići trgovina ovisna o turizmu ostale usluge u turizmu

Kao posljedicu pandemije koronavirusom imamo ili očekujemo slijedeće poteškoće:

- masovno otkazivanja rezervacija pad godišnjeg prihoda preko 20% od plana
 smanjenje broja noćenja pad godišnjeg prihoda preko 50% od plana
 pad godišnjeg prihoda do 25% od plana pad godišnjeg prihoda preko 75% od plana

MORATORIJ NA OTPLATU OBVEZA PO KREDITU

Broj ugovora o kreditu (partija):

Datum početka moratorija:

Razdoblje moratorija (od početka moratorija):

Dospijeće kamate u razdoblja moratorija:

- 12 mjeseca do 01.07.2021. šestomjesečno bez moratorija na kamatu

Odaberite tretman dospjeća budućih otplata glavnice čija je otplata zaustavljena tijekom moratorija:

- pomak redovnih rata/anuiteta u budućnost zbog moratorija i produljenje roka ukupne otplate kredita uz isti broj preostalih rata/anuiteta kao prije moratorija pomak redovnih rata u budućnost zbog moratorija uz zadržavanje istog krajnjeg roka dospjeća kredita s uvećanom zadnjom ratom (samo za kredite u ratama)

POTPIS PODNOSITELJA ZAHTEJVA

Ovime ja, kao ovlaštena osoba Korisnika gore opisanog kredita, vlastoručnim potpisom na ovom Zahtjevu potvrđujem da sam upoznat s Mjerama Partner banke za pomoć poslovnim subjektima pogođenima pandemijom koronavirusa te molim da mi se odobri odgoda plaćanja obveza (moratorij) po našem kreditu u skladu s gore navedenim uvjetima te ovime dodatno dajem svoju suglasnost da se zatraženi moratorij odmah po odobrenju Banke provede automatski, samo temeljem ovog Zahtjeva. U slučaju odobrenja moratorija, a po prestanku izvanrednih okolnosti obvezujem se pristupiti zajedno sa ostalim sudionicima u kreditu naknadnom potpisu Dodatka predmetnom Ugovoru o kreditu, čiji će sadržaj odgovarati odobrenim uvjetima moratorija. Na zahtjev Banke dostavit ću potrebnu dokumentaciju koja potvrđuje osnovanost mog zahtjeva. Suglasan sam da Banka ima pravo u slučaju ne ispunjavanja uvjeta za odobrenje ovog Zahtjeva zatraženi moratorij ne odobriti. Banka će s osobnim podacima iz ovog Zahtjeva postupati sukladno Informaciji o zaštiti osobnih podataka objavljenoj na web stranici Banke.

Datum

Ime i prezime

Potpis

O MJERI POMOĆI POSLOVNIM SUBJEKTIMA - PARTNER.CORONA.MORATORIJ*12M

Mjera je namijenjena svim poslovnim subjektima čije poslovanje je narušeno ili se očekuje da bude narušeno uslijed pandemije koronavirusa i to zbog: smanjenja prihoda ili očekivanog smanjenja prihoda u odnosu na planirano kao posljedica očekivanog otkazivanja rezervacija ili smanjenja očekivanog broja noćenja ili očekivanog smanjenja budućih prihoda od djelatnosti koje su usko vezane uz turizam, a koji podnesu zahtjev banci i zatraže aktivaciju mjere partner.CORONA.moratorij*12M.

Ovom mjerom omogućava se odgoda plaćanja obveza - moratorij na plaćanje obveza po kreditu koje dospijevaju u razdoblju do 12 mjeseci od dana početka moratorija ili do 01.07.2021. (za one kojima je potreban duži moratorij od 12 mjeseci od dana početka) ovisno o odabiru klijenta. Početak moratorija je datum kada dospijeva prva obveza koju klijent želi odgoditi, razdoblje moratorija je razdoblje u kojem su odgođene obveze klijenta sukladno zahtjevu, a završetak moratorija je zadnji dan tog razdoblja.

MORATORIJ NA PLAĆANJE OBVEZA PO GLAVNICI

U razdoblju trajanja moratorija ne dospijevaju rate glavnice kredita. Aktiviranjem moratorija obveze po glavnici (rate/anuiteti) koji dospijevaju temeljem Ugovora o kreditu pomiču se u budućnost za razdoblje moratorija uvećano za 1 mjesec te time dobivaju nove datume dospijeća. Na taj način prvo sljedeće dospijeće obveza po glavnici (rati/anuitetu) je 1 mjesec nakon završetka razdoblja moratorija. Vezano uz dospijeća otplate ostalih obveza po glavnici nakon moratorija klijent ima mogućnost izabrati:

- kod kredita u ratama ili anuitetima: pomak redovnih rata/anuiteta u budućnost zbog moratorija i produljenje roka ukupne otplate kredita uz isti broj preostalih rata/anuiteta kao prije moratorija.
- samo kod kredita u ratama: pomak redovnih rata u budućnost zbog moratorija uz zadržavanje istog krajnjeg roka dospijeća kredita s uvećanom zadnjom ratom i to u visini preostale glavnice koja nije dospjela sukladno dinamici otplate.

MORATORIJ NA PLAĆANJE OBVEZA PO KAMATI

U razdoblju moratorija Banka obračunava redovnu kamatu na stanje nedospjele glavnice kredita primjenom važeće redovne kamatne stope po kreditu. Korisnik kredita može odabrati moratorij na plaćanje obveza po kamati na razdoblje od 6 mjeseci odabirom šestomjesečnog obračuna, te mu tada kamata dospijeva šestomjesečno i na dan završetka moratorija. Banka će na dan obračuna kamata obračunati kamatu za razdoblje od zadnjeg obračuna kamata do dana novog obračuna u skladu s uvjetima moratorija. Korisnik kredita, ako ne želi moratorij na kamatu, može izabrati tu opciju i u tom slučaju obračun i dinamika dospijeća kamata se neće mijenjati u odnosu na uvjete prije moratorija.

DOSTAVA ZAHTJEVA ZA MORATORIJ U BANKU

Ispravno popunjeni i potpisani Zahtjev za moratorij kredita partner.CORONA.moratorij*12M možete dostaviti poštom ili emailom. Zahtjev mora biti ovjeren žigom i potpisom ovlaštene osobe Korisnika kredita te je uz njega potrebno dostaviti kopiju osobne iskaznice ovlaštene osobe. Na zahtjev Banke Korisnik kredita dužan je Banci dostaviti i ostalu dokumentaciju potrebnu za provjeru osnovanosti zahtjeva.

Ako šaljete zahtjev putem emaila isti molimo poslati na email Vašeg menadžera za odnose s klijentima ili na adresu mjere.gospodarstvo@paba.hr te isti mora biti poslan s email adrese prijavljene Banci kao kontakt email adresa.

Za sve ostale informacije obratite se svom menadžeru za odnose s klijentima putem telefona ili emaila, a informacije o mjerama možete zatražiti i na telefon 01 4602 305 ili na email mjere.gospodarstvo@paba.hr.

DOSTAVA OBAVIJESTI BANKE O ODOBRENJU ZAHTJEVA

Banka će u najkraćem mogućem roku obraditi Vaš zahtjev i obavijestiti Vas o novim rokovima dospijeća anuiteta, odnosno rata, uz dostavljanje novog plana otplate i ostale dokumentacije. Banka zadržava pravo u slučaju da ne ispunjavate uvjete za moratorij ili na zahtjev Banke niste dostavili dokumentaciju koja opravdava Vaš zahtjev, isti odbiti. Banka će o odobrenju moratorija obavijestiti sve sudionike u kreditu.